

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму Підприємництво, торгівля та біржова діяльність першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»

Сучасний розвиток економіки вимагає від суспільства швидкої адаптації до змін внутрішнього та зовнішнього середовища, у зв'язку з чим вимоги до підготовки фахівців економічного профілю постійно зростають. Сфера бізнесу потребує спеціалістів з аналітичним мисленням, здатних до постійного навчання, з вмінням застосовувати теоретичні знання у практичних ситуаціях, готових працювати в команді, з навиками використання сучасних методів економічного аналізу і бізнес-діагностики, застосуванням інформаційних технологій та економічного обґрунтування управлінських рішень.

На підготовку саме таких спеціалістів орієнтована освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» сформована як система загальних компетентностей та програмних результатів навчання для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

ТОВ «ЕКО-УРОЖАЙ» започаткував співпраці з кафедрою підприємництва, торгівлі та біржової діяльності Уманського НУС і позитивно оцінює запровадження університетом дуальної освіти, зокрема й в межах спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», що дало можливість впевнитись в якості набутих студентами знань та вмінь. Вважаємо, що робота колективу кафедри над вдосконаленням освітньої програми ведеться у правильному напрямі. Схвалюємо включення в перелік програмних результатів навчання за освітньою програмою навичок оцінювання економічної ефективності зовнішньоекономічних зв'язків та вмінні формувати звіти за результатами аналізу.

Вважаємо, що програма є актуальною, відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці підготовки фахівців за даною спеціальністю, здійснює якісну підготовку здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

Директор
ТОВ «ЕКО-УРОЖАЙ»
м. Бар



Сергій СОЛОНЕНКО